

Pressemitteilung 20/2018

Amtsgeschäfte auf Schwäbisch

Ivo Gönner ist zu Gast bei der Kreissparkasse in Laupheim

Biberach, 4. Oktober 2018

Wer vom Rathaus kommt, ist bekanntlich klüger – was im Idealfall auch auf die Person des Bürgermeisters zurückzuführen ist. So gesehen verspricht der Schwäbische Dialektabend bei der Kreissparkasse in Laupheim am Dienstag, 9. Oktober, einen "granadamäßigen" Erkenntnisgewinn. Schließlich ist der Referent Ivo Gönner, der langjährige Oberbürgermeister von Ulm.

Ivo Gönner stand insgesamt 26 Jahre an der Spitze der Ulmer Stadtverwaltung. Der SPD-Politiker verstand sich stets als erster Diener seiner Stadt und erwarb sich einen Ruf als herausragender Kommunalpolitiker, dessen Wort auch bundesweit Gewicht hatte. Seit Februar 2016 ist er als OB im Ruhestand und arbeitet wieder als Jurist in einer Ulmer Anwaltskanzlei. Der gebürtige Laupheimer hat aus seiner Herkunft nie ein Hehl gemacht. Für ihn war Schwäbisch ein probates Mittel, um auch auf dem politischen Parkett heikle Situationen zu entspannen und komplexe Sachverhalte allgemein verständlich auszudrücken. Diese, sozusagen amtlichen Feststellungen, wird Ivo Gönner bei seinem Auftritt in der Kreissparkasse erläutern – garniert mit vielen Anekdoten aus seinem politischen Leben und den prägenden dialektischen Einflüssen seiner Kinder- und Jugendzeit.

Mitveranstalter des Abends in der Kreissparkasse ist der Förderverein Schwäbischer Dialekt, für den sich auch Ivo Gönner ehrenamtlich engagiert. Der Verein hat es sich zur Aufgabe gemacht,



den Dialekt zu erhalten und die Verwendung der Mundart in den unterschiedlichsten Bereichen zu fördern.

Kostenfreie Eintrittskarten für den Schwäbischen Dialektabend bei der Kreissparkasse in Laupheim am Dienstag, 9. Oktober 2018 um 19 Uhr gibt es an der Infotheke der Kreissparkasse in der Mittelstraße 19.

238 Wörter mit 1707 Zeichen (incl. Leerzeichen, ohne Überschrift)

Bild: 2018_KSK-Gönner_Ivo.jpg

Über Amtsgeschäfte weiß Ulms ehemaliger OB, Ivo Gönner, auf Schwäbisch Einiges zu berichten. Foto: PR



Für weitere Informationen oder Fragen:

Ursel Straub-Neumann

Pressereferentin

Kreissparkasse Biberach

Zeppelinring 27-29

88400 Biberach

Telefon 07351 570-2287

ursel.straub-neumann@ksk-bc.de